Al Сколько единиц в двоичной записи десятичного числа 61?

А2 Между населёнными пунктами A, B, C, D, E построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)

	
	А
	B
	C
	D
	E

	A
	
	5
	4
	
	

	B
	5
	
	
	2
	12

	C
	4
	
	
	7
	10

	D
	
	2
	12
	
	9

	E
	
	7
	10
	9
	


Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и E (при условии, что передвигаться можно только по построенным дорогам).

А3 Дано логическое выражение, зависящее от 3 логических переменных: 
x1 \/ x2 \/ ¬x3

Сколько существует различных наборов значений переменных, при которых выражение ложно?

А7 В ячейке D5 электронной таблицы записана формула =$F10-F$12. Какой вид приобретет формула, после того как ячейку D5 скопируют в ячейку F3?

Примечание: знак $ используется для обозначения абсолютной адресации.

A8 Производится двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 16 кГц и 16-битным разрешением. Запись длится 8 минут, ее результаты записываются в файл, сжатие данных не производится. Какая из приведенных ниже величин наиболее близка к размеру полученного файла?

1) 480 Мбайт 2) 120 Мбайт 3) 60 Мбайт 4) 960 Мбайт

A9 В фрагменте базы данных представлены сведения о родственных отношениях. На основании приведенных данных определите фамилию и инициалы внучки Мороз В.И.
	Таблица 1 (пол человека)
	Таблица 2 (родственные связи

	ID
	Фамилия_И.О.
	Пол
	ID_Родителя
	ID_Ребенка

	1010
	Колесник Т.И.
	Ж
	1067
	1010

	1012
	Коваль Н.Т.
	Ж
	1067
	1086

	1025
	Колесник П.Р.
	М
	1012
	1047

	1032
	Романова А.И.
	Ж
	1025
	1067

	1047
	Окунь И.К.
	Ж
	1025
	1086

	1067
	Колесник С.П.
	Ж
	1047
	1071

	1071
	Мороз В.И.
	Ж
	1047
	1094

	1083
	Окунь К.А.
	М
	1071
	1067

	1086
	Месяц Г.П.
	М
	1083
	1094

	1094
	Окунь Д.И.
	М
	1083
	1047

	…
	…
	…
	…
	…


В2 У исполнителя Вычислитель две команды, которым присвоены номера:

1. вычти 2
2. умножь на 3
Выполняя первую из них, Вычислитель вычитает из числа на экране 2, а выполняя вторую, умножает его на 3. Например, программа 1122 – это программа

вычти 2, вычти 2, умножь на 3, умножь на 3
Эта программа преобразует число 7 в число 27. 

Запишите порядок команд в программе, которая из числа 4 получает число 22 и содержит не более 5 команд. Указывайте лишь номера команд.
В4 Все 4-буквенные слова, составленные из букв Л, А, З записаны в алфавитном порядке.

Вот начало списка:

1. АААА

2. АААЗ
3. АААЛ
4. ААЗА

5. ААЛЛ
……

Запишите слово, которое стоит на ???-м месте от начала списка

В5 Дан фрагмент электронной таблицы: 

[image: image1.emf]
	
	A
	B
	C

	1
	12
	
	=A1/2

	2
	=A1-C1
	=(B1+C1)/2
	=(A2+A1)/3


Какое число должно быть записано в ячейке B1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку?

Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак















